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SØRENS CYKLER - NDR.FASANVEJ 154 - 2000 FREDERIKSBE RG - Tlf./fax  38 34 05 37 
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8 BØNNER FRA KUNDEN 

DAGENS MOTORSPORTSNYHEDER PÅ... 

SØRENS CYKLER - Cykelerfaring i mere end 2 generati oner. 
Vi har et bredt program i førende cykelmærker. 



LEDER 

Så kom foråret endelig… Jeg synes det har været en extra lang, mørk og kold vinter, 
men det er nok bare mig… 
Sæsonen er ved at gå så småt i gang på alle fronter. Det første løb på F1-kalenderen  
blev kørt i Melbourne den 18. Vi skal jo have os en ny konge, da Michael Schumacher 
stoppede ved udgangen af 2006. Raikkonen og Alonso er arvtagere på pairet. 
 
Første afdeling af SM i klubrally blev kørt i Vordingborg den 25. Marts i blændende sol-
skin. 54 vogne på deltagerlisten lover godt  -igen- for klubrallysæsonen. Når alle 
HMOK’s hold får deres biler klar bliver feltet måske 60 biler, ligesom i 2006? 
 
Kun WRC har været i gang længe, men de starter jo også om vinteren for at få så me-
get forskelligt underlag med som muligt henover sæsonen. Efter et vådt Monte Carlo 
blev der kørt to afdelinger i Sverige og Norge på is og sne, og fra den ene yderlighed til 
den anden kørtes Mexicos’ afdeling for nyligt på grus og sten og støv og det hele… 
 
Herhjemme i andedammen venter rallyfolket på debut. Der blev kørt regionalrally i 
Struer i weekenden, men DM i rally trækker jo ud til maj måned med debut i Slagelse. 
Allerede i denne weekend  er der mange der har valgt at køre en tur til Tyskland for at 
køre Wikinger Rally. Løbet tæller ikke til DM i modsætning til sidste år, da man ikke må 
køre på prøveplader i Tyskland, så alle de fine nyimporterede biler må vente med de-
buten… men en del har alligevel valgt Wikinger som optakt  - tingene skal jo afprøves 
inden det går løs i Slagelse til 1. Afdeling af DM. En af deltagerne er vores egen John-
ny Pedersen, der skal ud at lufte Bimmeren. 
 
 Som noget helt nyt for alle afholder Bornholms Motorsport en afdeling af DM på 
solskinsøen. Prøverne har aldrig været brugt til race (i hvertfald ikke officielt), så det 
bliver nyt for alle...spændende. 
 
Der nåede lige at komme en 5. afdeling på inden kalenderen gik i trykken, så det er da 
altid noget. At arrangere en DM-afdeling i Rally er jo også en stor mundfuld for en en-
kelt klub, og selv om DASU har bejlet til samarbejde klubberne imellem gennem flere 
år, er der stadig ikke mange der vil binde an med det. 
 
Det første rigtig store arrangement på dansk grund bliver Designa Køkken Rally Grand 
Prix, der kører St. Bededag i Kongensbro. Traditionen tro stiller det meste af den dan-
ske elite og den danske underskov op her. Karl Aage Jensen kommer i Petter Solbergs 
aflagte Impreza WRC, så nu skal det gå rigtig stærkt. Et par Mitsubishi EVO IX’er ser 
også dagens lys i denne sæson. Vores egen Klaus Hammer kommer efter nogle sæ-
soner i baneløb tilbage til rallysporten  - netop i så’n en... 
 
Nu har jeg i mange år haft pause med dette blad i august måned. I år bliver pausen 
rykket til september, da min sommerferie i år ligger i august. Husk det når du skriver dit 
indslag… 
 
Thore Sørensen  -  den gamle redacteur... 
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Støt vore annoncører - de støtter os! 



RALLYLEDERENS  NYHEDSSPALTE 

Så oprandt endelig dagen hvor klubrally kørerne kom i kamp, hvor der var noget på 
spil. 
 
Efter at mange klubber i vinterens løb har afholdt div. klubrally kurser, bød Sydsjæl-
lands Automobil Klub (SAK) op til ræs, Søndag d. 25 marts 2007, og det skete vel nok 
under de bedst tænkelige forhold, her tænkes især på vejret, solskin og atter solskin, 
gjorde det til en dejlig dag at være til motorløb både for deltagerne og alle de hjælpen-
de officials, og de tilskuere der tog ud og fik årets første oplevelse på Sjælland. 
 
HMOK havde "kun" 2 hold på start listen !!!!, det må for en Rallyleiter  betegnes som 
være skuffende!!!, og ikke nok med det, der var kun 1hold der startede, men gudskelov 
havde de andet hold behørigt meldt afbud, og lad de nu være med at glemme det 
fremover, hvis i ved i ikke kan komme til start. 
 
Michael Ted McBride og codriver Karsten forsvarede derfor  HMOK's farver ganske 
ensomt i deres Toyota Corolla, og gjorde det faktisk rigtigt godt, de er nogle af vores 
nye medlemmer som først startede idet sene efterår 2006, så et resultat efter en vinter-
pause som nr. 4 i kl. K2 og nr. 21 generalt, må betegnes som rigtigt flot, og det giver 
da også en sikker føring i klubmesterskabet. 
 
Da jeg startede med at skrive at det var lidt skuffende, så er det selvfølgelig sammen-
holdt med at der i det sene efterår var kommet rigtig mange til, så jeg havde set frem til 
en rigtig herredyst om klubmesterskabet, men det kan jo være at man ikke rigtig er ble-
vet klar, så nu er man altså allerede bagud, så nu det er bare om at komme på banen, 
til næste løb som afholdes af NFMS 9 April i påsken. 
 
Rally folket ser også frem til starten, og der venter os "ikke kørende", nogle forhåbentli-
ge store oplevelser, da mange har benyttet de nye regler om afgift fritagelse, til at skaf-
fe sig nogle spændende biler til sæsonen 2007.  
Wikinger rally som kørers 31/3 (på Lørdag), som sidst år var tællende til  DM 1. kunne 
desværre ikke tælle med i år, pga. de fornævnte afgifts fritagelser, som ikke er 100 % 
på plads så der ikke kan køres i udlandet, på midligertidige prøveplader.  Der er såle-
des mange danskere der forsøger at få løbs træning i nye biler og andre i gamle og 
renoverede. 
 
Vi har meget at se frem til, og jeg håber at i alle snarest bliver færdige med jeres biler, 
så i kan komme ud og vise HMOK stadig er en klub med aktive kører der skal holdes 
øje med. 
 
Jeg ser frem til at høre om jeres bedrifter, så bare ring eller mail til undertegnet eller 
redaktøren THORE, så vi kan få det med i klubbladet. 
 
Med ønsket om succesrig sæson. 
Carsten Askbo 
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Formel 1 kalender 2007  

 
18.03 Australia                 Melbourne 
08.04 Malaysia                 Sepang 
15.04 Bahrain                   Sakhir 
13.05 Spain                      Barcelona 
27.05 Monaco                  Monaco 
10.06 Canada                   Montréal 
17.06 USA                        Indianapolis 
01.07 France                    Magny-Cours 
08.07 GreatBritain            Silverstone 
22.07 Germany                Nürburgring 
05.08 Hungary                  Hungaroring 
26.08 Turkey                    Istanbul 
09.09 Italy                         Monza 
16.09 Belgium                  Spa-Francorchamps 
30.09 Japan                      Fuji speedway 
07.10 China                      Shanghai 
21.10 Brazil                      Interlagos 

Kongen har abdiceret.... 
Længe leve Kong.....! 
 
Vi skal have os en ny konge. Det blev ved udgangen af sæson 2006 annonceret, at 
Michael Schumacher havde kørt sin sidste sæson. Ferrari kan få det svært uden 
"kongen", for selv om nogle synes MS var "An Arrogant Bastard" er der ingen som 
helst tvivl om, at han var den bedste i de sidste mange år. Alle hans mesterskaber be-
vidner til fulde det enorme potentiale han besad. Og samarbejdet med teamet bag "den 
røde hingst fra Maranello" har været et af de bedste i hele historien med Formel 1. 
Men selv en konge bliver jo mæt... så MS valgte at slutte sin lange karriere bag rattet 
af en af de bedste biler nogensinde. Men rygter vil vide, at Ferrari har entr'eeret med 
MS om en plads i teamet som mellemmand mellem kørere og ingeniører...vi får se... 
 
Motorsportens kongeklasse har sæsonpremiere i Melbourne og oktandrønet bliver højt 
i år nul efter Schumacher. Det er en toptrimmet verdensmester Fernando Alonso, som 
alle vil give kamp til stregen. Alonso i et nyt team (McLaren) er topfavorit down under, 
men vil blive presset til det yderste af Ferraris 2. kører (!) - den finske 'Ice-man' Kimi 
Raikkonen. 
 
Søndag den 18. marts kørtes så 1. afdeling af mesterskabet for 2007 i Melbourne i Au-
stralien. Klokken var 03.15 dansk tid, men åbningsløbet ser man jo 'live'...(!) 

                                                                                             
                                                                                            fortsættes  side 9 
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Team JJ Rally 

'Far & Søn'-teamet JJ Rally satser stort i 2007. 
 
Både far Jørgen og søn Jesper har investeret i hver sin Peugeot 106, og Skoda'en er 
solgt. Servicevogn er det også blevet til, så nu skal teamet stille op i hver sin bil. I 2006 
blev det til et par løb med ombytning i stolene, og begge har fået smag for det. Jespers 
kæreste Lærke skal sidde ved siden af i den ene, og Jørgen har fået lokket en kollega 
med i højrestolen i sin 'Løveunge'. 
 
Det bliver spændene at se, når sæsonen slutter, hvem af de to der har været mest sta-
bile...:) Mon det bliver JJ? Eller bliver det måske JJ? 
 
/Thore 

SM1 Klubrally - Gjøngeprøver  

Søndag 25.03.2007 
 
Sydsjællands Automobil Klub var arrangør af 1. afdeling af SM i klubrally søndag den 
25/3. Det var samme søndag vi gik over til sommertid, så man var blevet snydt for en 
time. Efter en fødselsdag med indlagt EM-kvalifikation i fodbold i TV var det jo meget få 
timers søvn man fik. Men man skulle jo til Vordingborg og se, hvordan 'knægtene' kla-
rede sig. 
 
HMOK havde kun et enkelt hold til start, nemlig Michael Ted McBride med 2. kører 
Karsten Mikkelsen. Der var et andet hold tilmeldt, nemlig Jesper Jensen og Lærke Jør-
gensen i deres nyinvesterede Peugeot 106. Denne hæftige bil var ude at trille til BOM's 
kursus dagen før, og servoolien flød i stride strømme... En pakdåse vil simpelthen ikke 
blive på sin plads, før den får en ordentlig lukkemekanisme. Holdet kunne ikke nå at få 
fixet problemet, så de måtte melde afbud. Det er ellers den forkromede plan, at Jesper 
og Lærke skal have to klubrallies med i posen, så en R2-licens kan blive erhvervet, så 
der kan blive kørt lidt Yokohama-løb. Fatter Jørgen har også investeret i ny bil til sæso-
nen - også en Peugeot 106 - i farven rød. Den 'gamle' Skoda Favorit er solgt i forbin-
delse med overtagelsen af det røde lyn, og Skoda-goda'en var i Vordingborg søndag 
med den nye ejer bag roret.                                                                              -> 
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SM1 Klubrally - Gjøngeprøver… fortsat  

Men - som skrevet, 'TED' var eneste startende HMOK-hold. Registreringsnummeret er 
blevet til 'TED' på denne fine gul/
grønne 'Ex-Brandmand-Toyota', og 
bortset fra et par fejlbaner på prøve 1 
& 7 (som var den samme i industri-
kvarteret i Vordingborg) klarede de 
sig fint med en 4. plads i klassen. 
Dette giver jo fine point på kontoen til 
klubmesterskabet, helt præcis 9,13 af 
slagsen... 
 
I industrikvarteret ligge også en afde-
ling af 'Dyne-Dynastiet', der havde 
åbent søndag, og det gav en del især 
mandlige tilskuere - mens 'mor' lige 
var inde og bruge lidt mønt... 
 
Løbet var præget af solskin fra morgen til aften - selv om det var lidt koldt med en kraf-
tig vind fra syd. Foråret er kommet til Danmark, og det gav hele 54 vogne på deltagerli-
sten. Suverænt hurtigste på dagen var (igen) Morten Hellenberg fra Frederikssund 
med 2. kører Peter Egholm fra Holbæk. Sidste år kørte de i en 'lille' Corolla, som er 
skiftet ud med en Corolla Coupe, som meget ligner Johnny Pedersens aflagte fra pre-
BMW-tiden. Mon det er den samme? 
 
Bortset fra disse 'HMOK'-indslag med McBride, Favorit og Coupe-Corolla var det lidt 
sløjt, at der ikke var flere HMOK-hold ude. Klubben råder over flere hold, der burde 
kæmpe bravt om den eftertragtede klubmesterpokal... men sæsonen er jo lang, så der 
kommer nok flere på listen senere på året. 
 
Med 52 betalende hold bliver der nok et lille overskud, og mon ikke SAK skulle bruge 
lidt af det til at lappe hullerne i grusvejen på vej op til gokart-banen / klubhuset? 
 
/Thore 
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 F1 Australien … fortsat 

Kimi Raikkonen viste, at han føler sig klar til at løfte den tunge arv efter Michael Schu-
macher, da han i sit debutløb for Ferrari førte fra start til mål og således vandt sæso-
nens første Formel 1 GrandPrix. Raikkonen blev efterfulgt af endnu en succeshistorie, 
da verdensmester Fernando Alonso blev nummer to og hans unge teamkollega hos 
McLaren, Lewis Hamilton, i sin For-
mel 1-debut blev nummer tre. På 
fjerdepladsen viste Nick Heidfeld, 
at BMW foreløbig kan leve op til de 
forventninger, som forsæsonen har 
givet. 
 
Raikkonen fik en god start på løbet 
og holdt sig i front, mens der til 
gengæld blev kæmpet bravt om 
placeringerne lige bag ham. Alon-
so, der ellers sædvanligvis er mand 
for som minimum at bevare sin pla-
cering, måtte se sig passeret af bå-
de Nick Heidfeld og Lewis Hamilton. Selv om den rækkefølge holdt et stykke tid, kunne 
Alonso dog udnytte pitstoppene til at køre sig tilbage på andenpladsen. 
 
Som udgangspunkt var McLaren skuffet over at få sine kørere henvist til sekundære 
placeringer. Det er dog en stor triumf for teamet ikke alene at få to biler hele vejen gen-
nem løbet, men også at få begge mand på podiet. Det giver løfter om en mere stabil 
præstation i denne sæson, der har vist de første antydninger af at blive en duel mellem 
Ferrari og McLaren om de forreste placeringer. 
 
Der er en del ændringer til reglementet i denne sæson. Alle skal køre på Bridgestone 
dæk, og til hvert Grand Prix skal man køre på to forskellige compound's en blød og en 
hård. Hvorfor dette skulle være nødvendigt vides ikke. Motorerne er uden udvikling fra 
efteråret 2006 i Kina og Japans Grand Prix'er, og er ydermere begrænset til 19.000 
omdrejninger. Alt i alt skal disse ændringer vel give en mere jævnbyrdig kamp om 
point'ene, men det er alligevel lidt svært at se virkeligheden. Gennem årene har F1 
været 'prototype-forgænger' for mange af de udviklinger vi i dag ser på almindelige 
personbiler (og især rallybiler), men det vil man altså forhimdre fabrikkerne i... 
 
 
Top-3 Melbourne Australien 
 
1. RAIKKONEN               Ferrari 
2. ALONSO                     McLaren 
3. HAMILTON                 McLaren 
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Salg af motorsports- og kart udstyr 
Butik og udstilling i Helsingør 

 
NYT: Besøg vores nye webshop 
med mulighed for finansiering. 

 
WWW.CARSHOPPEN.COM 

Klostermosevej 105 
3000 Helsingør 
Tlf.   4922 3430 
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WRC-Mexico 

11.03.2007 
 
Corona er normalt forbundet med mexicansk øl, og det 
hænger måske ikke lige sammen med WRADD, som bety-
der 'World Rallying Against Drunk Driving', men de har mo-
neterne til at sponsere en WRC-afdeling - så... 'so-be'it'. 
 
Årets første afdeling af VM i Rally på grus var en stor om-
væltning for alle. Subaru stillede med ny bil, og det skulle i 
starten vise sig at være veldisponeret. Petter Solberg satte 
bedste tid på de første prøver, men fejlen ved grusrallies 
er - ja - grus - eller større gruspartikler - også kaldet sten. Et sådans fragment fandt vej 
ind i Petters oliekøler, og når olien løber fra... ja, så udgår man...:( 
 
Sensorer er også et kildent kapitel... en defekt sensor gør, at motorstyringen får forker-
te signaler, og motoren går i "Windows Fejlsikret tilstand" - mode.... dette skete for VM-
førende Marcus Grönholm, der fredag kørte Focus'en "som en gammel kone med en 
kage i hånden". Da føret sensoren var skiftet blev det _meget_ bedre. 
 
Sebastien Loeb havde debut med C4'ereren på grus, og kørte et sikkert og godt rally i 
Mexico. Den tredobbelte verdensmester i rally og Citroën Sport Team vandt 2007-
udgaven af Rally Mexico med næsten et minut ned til 2.pladsen. Det var Loebs 30. sejr 
i karrieren...imponerende... 
 
I verdensmesterskabet har Grönholm nu 32 point foran Loeb med 28 og Hirvonen 26.  
 
Næste afdeling af WRC er i Portugal, der efter nogle sæsoner er tilbage på den fyldige 
kalender. Det starter lige mens du læser dette...:) 
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TOP 6 
 
1. S. Loeb Citroen C4 
 
2. M. Grönholm Ford Focus 
 
3. M. Hirvonen Ford Focus 
 
4. D. Sordo Citroen C4 
 
5. C. Atkinson Subaru Imp. 
 
6. M. Stohl Citroen Xsara 



HMOK Nyttigt & Vigtigt 

Udgivelsesplan for HMOK-noter i 2007: 
 
Primo måneden, dog ikke september  (!) 
 
Deadline: 20. i måneden . Gælder også faste skribenter! 
 
Indlæg modtages pr. brev, fax eller e-mail. 
Har du ikke mulighed for selv at skrive indlægget k an vores ”skrivestue” være 
behjælpelig, så ring trygt... 

Dinotec Computer 
att: Thore Sørensen 
Postbox 1516 
Frederikssundsvej 116 
2700 Brønshøj 

Tlf. dag:                 3889 9009 
Tlf. aften:               4364 6111 
Fax:                        3828 5211 
Mobil:                    4015 6070 
e-mail:                   dinotec@mail.dk 

Eftertryk er tilladt med redaktørens tilladelse og med tydelig kildeangivelse. 
HMOK-noter udgives i 80 eksemplarer, 11 gange årlig t. 

 
 
Britt Mikkelsen               11.04 
Henrik Madsen               13.04 
Kenneth Bo Petersen    17.04 

HMOK Fødselsdage 

HMOK’s Klubhus 

Som en service til medlemmerne vil der fremover her være klubhusets åbnedage, samt 
angivelse af ansvarlig for åbningen. Klubhuset  -  det på 
Brostykkevej 102 i Hvidovre  -  åbner kl. 19.30.  I  den kommende tid er det: 

10.04 er det Søren Bruun der åbner...  
25.04 er det Thore der åbner... 
08.05 er det Jørgen der åbner...  
30.05 er det Brian der åbner...  
12.06 er det Carsten der åbner...  

12 

… og som altid: 
 Der er kaffe på kanden... 

Redaktionen ønsker tillykke…:) 
 
/Thore 



Kalender 2007 DK  - Rally 
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Dato            Klub                                 Type 
 
31-03           ADAC                                Wikinger Rally (ikke DM) 
31-03           VAS                                  Klubrallykursus    
06-04           KOM                                 Designa Køkken Rally Grand Prix    
09-04           NFMS                               Klub Rally Påske Rally/SM/7-cup 1    
21-04           KDAK/Fyn                        Klubrally sprint DASU Cup    
22-04           BMC                                 Klubrally sprint Yokohama Mesterskab    
22-04           HMS                                 Klub Rally Frijsenborg Hill Climb    
28-04           GMK                                 Klub  Rally DASU Mesterskab    
29-04           HLMK                                Lille Mats Rallysprint Hässleholm- Sverige 
19-05           SAS                                  DM Rally    
20-05           KAC                                  Sprint KAC    
25-05           FIA                                   NEZ  Rally NEZ Sverige    
27-05           KOA                                 Klub Rally SM/7-cup 2    
27-05           MCDK                              Klub Rally Rally Thürmer    
    

WRC 2007 

30.03 Portugal 
04.05 Argentina 
18.05 Italien 
01.06 Grækenland 
03.08 Finland 

31.08 New Zealand 
05.10 Spanien 
12.10 Frankrig 
26.10 Japan 
16.11 Irland 

Datoerne er startdatoen.  Alle WRC-afdelinger er  
tredages-arrangementer startende på fredage. 

Rally i Sydsverige 2007 

Dato             Arrangement                    Arrangör  
01.04           RS Hörby Bilsvängen       SMK HÖRBY  
14.04           Rally-DM (ikke DM)          TRELLEBORG 
28.04           Kong Christian Race        KRISTIANSTAD 
29.04           Lille Mats Rallysprint        HÄSSLEHOLM 
06.05           Lunda Troffén                   LUND 
02.06           Rally                                 KARLSKRONA 
03.06           AMC-Rajset                       ARLÖV 
17.06           Skyttesvängen                 SMK ÖRKELLJUNGA  
01.07           LBC-Racet                       ESLÖV 
11.08           Svampasprinten               TOMELILLA 
11.08           Snapphanerallyt               HÄSSLEHOLM 
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Adresseliste HMOK ´s bestyrelse  

HMOK `s klubhus: 
Brostykkevej 102  -  2650 Hvidovre 

 
Klubaften: Hver den 2. tirsdag og den sidste onsdag  i måneden 

Fra kl. 19.30   -   ? 

Rallyleder: 
Carsten Askbo 
Hvidovre Enghavevej 28,3,tv 
2650 Hvidovre 
Tlf.: 3677 0079 
Mobil: 6077 0079 
Mail: c.askbo@image.dk 

Webmaster på 

www.hmok.dk: 
 
Jørgen Turking 
 
jtu@jtac.dk 
 

Bestyrelsesmedlem: 
Søren Bruun Larsen 
Strandjægervej 23 - Kulhuse 
3630 Jægerspris 
Tlf.: 4588 1568 
Mobil: 2174 0073 
e-mail: 
sbruun@larsen.tdcadsl.dk 
 

Formand, kasserer og 
redaktør: 
Thore Sørensen 
Faklens Kvarter 12C 
2620 Albertslund 
Tlf. privat: 4364 6111 
Tlf. arb.: 3889 9009 
Mobil: 4015 6070 
e-mail: dinotec@mail.dk 
 

Bestyrelsesmedlem: 
Brian Kold Bertelsen 
Hvidovregade 13 E 
2650 Hvidovre 
Tlf.: 4484 1009 
Mobil: 2215 0052 
 
 

Næstformand: 
Jørgen Jensen 
Irisvej 13 
2600 Glostrup 
Tlf.: 43459134 
Mobil: 20245692 
e-mail: jrj@canon.dk 
 



BMT-BYG A/S  

v. H.P. Svendsen 
 

Vi bygger oplevelser: 
 
 

� Køkkener & Badeværelser 
� Vinduer & døre, ude & inde 

� Gulve, lofter & vægge 
� Udestuer & carporte 

 
Ingeniør og forsikringskonsulent 
med speciale i svampeskader. 

 
Vi leverer færdige pakker i alle 
materialer til gør-det-selv folket. 

 

Det er god sport at bygge rigtigt! 
Vi støtter sporten. 

 

Tømrerfirmaet BMT Byg A/S,  v. H.P. Svendsen 
Tømrer- & Snedkerarbejde - Projektering. 

 
Kirstinehøj 53  -  2770 Kastrup 

 

Tlf.: 32 34 01 00 Fax.: 32 55 63 38 Bil.: 40 44 44 64 
 

website: www.bmt-byg.dk 
email: bmt-byg@bygkom.dk 
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Postbesørget blad (0960) 
 
Returadresse: 
Hvidovre Motor Klub 
Brostykkevej 102 
2650 Hvidovre 

HMOK NOTER... 
 - din kilde fra motorsporten 


